r.JIAHTOp, YN.OCTOHCKUX AOPOXKHUKOB, A.26

MepeyeHb paboT 1 ycnyr no coaepXXaHUio U PEMOHTY o6Liero MMyLLLecTBa B MHOrokBapTMpHOM Aiome Ha 2024 r no agpecy:

Pa3zmep maTsl

N Hanmertosarie paGoTs: TepuomMuHOCTD py06./M2 obmeit
BBITIOJTHCHUSA paGOT IO 1M 3a
MECAI
. BHYTp1aomMoBoe nHxeHepHoe 060pyaoBaHne U TeXHUYECKUe YCTPoicTBa 14,00
1.1 lNpoBeaeHMe TeXHNYECKMX OCMOTPOB U MENKUI PEMOHT CTEH, NONoB, NepekpbITUA 1,09
OCMOTp TEpPPUTOPUM BOKPYT 34aHusA U yHAaMeHTa 2 pasa B rog 0,17
OCMOTP KMPMUYHbBIX U xene306eTOHHbIX CTEH, hacatos 2 pasa B rog 0,24
OCMOTP XENe306€TOHHbLIX MOKPbLITU 2 pasa B rog 0,16
OCMOTp BHYTPEHHEN OTAENKN CTEH 2 pasa B rog 0,28
OCMOTp 3anonHeHUs ABEPHbBIX M OKOHHbIX NPOEMOB 2 pasa B rog 0,24
1.2. OCMOTp BCEX INIEMEHTOB KPOBIU, BOAOCTOKOB 0,07
OCMOTp BCEX 3NEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBENb, BOLOCTOKOB 2 pasa B rog 0,07
13, MNpoBeaeHMe TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPaHEHMe He3HaYUTemNbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEMAX
BOAOCHAGXeHWA U BoAoOTBeAeHUs 3,03
OcmoTp BogonNpoBoAa, KaHanusaumm 1 ropsyero BogoCHabxeHust 2 pasa B rog 0,53
MpombIBKa y4acTka Bogonposoga 1 pa3 B rog 2,01
[MpoyncTka KaHaNM3auMoHHOIO nexaka 1 pa3 B rog 0,20
[MpoBepka NCNPaBHOCTW KaHANM3aLMOHHBIX BbITSKEK 1 pa3 B rog 0,13
YNAoTHEHMe CroHoB 1pa3 B rog 0,05
YcTpaHeHwe 3acopoB caHUTapHbIX NPpUGopoB 1 pa3 B mecsl, 0,11
14 MNpoBeaeHMe TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPaHEHME He3HaYUTeNbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEMAX
BEHTUNALUKN 0,20
MpoBepka HanUuMs TArM B AbIMOBEHTUNSALMOHHbBIX KaHanax npv NpoBeAeHUM TEXHUYECKUX OCMOTPOB 2 pasa s rog
CUCTEMBI BEHTUNALMA 0,20
15 MNpoBeaeHMe TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPaHEHME He3HaYUTeNbHbIX HEUCTPABHOCTEN B
ANEeKTPOTEXHNMYECKUX YCTPOUCTBAX 0,20
OcCMOTp 3neKTpoceT!, apMaTypbl, 3NeKTpoobopyoBaHUS Ha NIECTHUYHbIX KNeTkax 2 pasa B rog 0,11
OCMOTP CUIOBbIX YCTAaHOBOK 2 pasa B rog 0,09
16 MNpoBeaeHMe TEXHNYECKUX OCMOTPOB U YCTPaHeHUe He3HauYUTeNbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME
TennocHabxeHus 2,02
OCMOTp YCTPOIACTBa CUCTEMBI LIEHTPArIbHOTO OTOMMEHNS B MOMELLIEHUSAX, BXOASALMX B COCTaB obLiero
2 pasa B rog
umylectsa MK, 0,13
PerynvpoBka u Hanagka cucteM oTonneHus 1 pa3 B rog 0,13
Paboyasi npoBepka CUCTEMbI B LIENIOM NpuW AvaMeTpe Tpybonposoaa Ao 50Mm 1 pa3 B rog 0,45
[MpombiBKa TPY6ONPOBOAOB CUCTEMbI LIEHTpanbHOro oTonnexnus Ao 50 Mm 1 pa3 B rog 1,05
YKpenneHvue KproYkoB Ans Tpy6 1 NpubopoB LIEHTParIbHOro OTOMNEHNUS 1 pa3 B rog 0,02
JInkBnaaums BO3gyLUHbIX NPOGOK B CTOSIKE CUCTEMbl OTOMNEHUSI 1 pa3 B rog 0,02
Menkuii peMOHT usonaumm TpybonpoBoaos Npu gnametpe 50Mm 1 pa3 B rog 0,02
KoHcepBauusi cuctembl OTonneHust 1 pa3 B rog 0,20
1.7. |YcTpaHeHue aBapuu 1 BbiNONIHEHWE 3asiBOK HacesneHust 1,13
YcTpaHeHve aBapuv 1 BbIMOMHEHVE 3asiBOK HACENEHWsi NpK CPOKe aKCnyaTalyMm MHOroKBapTUPHOro AoMa
ot 11 go 30 net EHEAHEBHO 1,13
1.8. |O6cnyxuBaHue KONNEKTUBHbIX NPUGOPOB yyeTa (TennoBofoCcHa6XeHus) eXeMeCAYHO 1,87
19, CopepxaHue nudToB (TexHUUYecKoe obcnyxuBaHue NUTOBOro X03ANCTBa, OCBMAETENLCTBOBaHNE EKEMECHIHO
nudToB, IKCNepTu3a NudToB, CTpaxoBaHue NUTOB) 4,39
" CaHuTapHoOe copepXaHve MecT o6Lero nonbL3oBaHus, 611aroycTporMcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPUMN
1 npoymne pabotbl 15,40
1. lModmemaHue nos108 8 NoOMeweHUsIX 06we20 Mob308aHUSI U UX 8/1aXHasl y6opKa: 7,44
11 NMoaMeTaHMe NEeCTHUYHBIX NMOWAA0K U MapLuei ¢ npeABapUTeNbHbIM UX YBRaXHEHUEM C
npYMeHeHUeM MOKOLLEro cpeacTea: 5,67
MoameTaHne NECTHUYHBIX NMOLLAA0K U MapLUei HUXXHUX TpeX aTaxel ¢ npeaBapuTenibHbIM UX
VBIaXHEHEM 2 pa3sa B Hegento 415
MoameTaHne NECTHUYHBIX NOLLAA0K U MapLUel Bbllle TPETbEro aTaxa C NpeaBapuUTenbHbIM UX
1 pa3 B Hegento 152
yBRaXxHeHWem )
12 MbITbe NeCTHUYHbIX NOWAA0K U MapLIeil C NepuoANYecKO CMEeHO BOAbI U MOKOLLEro pacTBopa
(c NnpUmMeHeHMeM MoOIOLLEro CPeAcTBa): 1,77
MbITbe NEeCTHUYHbIX NNOLLaA0K U MapLUei HUKHUX Tpex aTaxen 1 pa3 B mecsy 1,00
MbITbe NECTHWUYHbIX MIOLWAA0K U MapLLUEN Bbille TPETHEro aTaxa 1 pa3 B mecsy 0,77
5 lMpomupka nbiNu ¢ KoINaKkoe ceemusibHUKO8, MOOOKOHHUKO8 8 NMoMelweHuUsIX obuje2o

) nosb308aHusi: 0,04
[MpoTupKa Mbinu ¢ KONNakoB CBETUMbHUKOB (C NPUMEHEHVEM MOIOLLIEro cpeacTBa) 1 pasa B rog 0,02
MpoTupka Nbiny ¢ NOAOKOHHUKOB B NOMELLEHMSIX 06LLEro NoNb3oBaHWs (C NPUMEHEHNEM MOHOLLLEro 1

cpeacTsa) pasa B rog 0,02
3. Mbimbe u npomupka okoH,deepeli, cmeH u dpyaux Mmecm o6we20 MosbL308aHUs 0,41
BnaxHas npoTvpka CTEH OKpaLLEHHbIX MaCMsiHHOM Kpackol B NoMeLleHusiX obLero nonb3oBaHus 1 pa3 B rog 0,19
BnaxHas npoTupka nepun B NOMeLeHUsIX 0bLLero nonb3oBaHus 1 pa3 B rog 0,03
BnaxHas npoTvpka oTonuTeNbHbIX NPUGOPOB B NOMELLEHUAX 06LLEro Nonb3oBaHUs! 1 pa3 B rog 0,03
BnaxHas npoTvpka NOYTOBbIX SLLUMKOB B MOMELLEHNsIX 06LLero nob3oBaHus 1 pa3 B rog 0,05
BnaxHas npoTupka wkaoB Ans 3NeKTPOCYETUNKOB M CNaBoTOYHbIX YCTPOMCTB B NOMELLEHMSIX 0bLLero 1 pas s rog
nonb30BaHust 0,03
O6mMeTaHve Nbiny ¢ NoTONKOB B NOMeLLeHUsiX 0BLLEero nonb3oBaHust 1 pa3Brog 0,03
MbITbe 1 NpoTVpKa ABepelt B NOMELLEHUSX O6LLEero Nonb3oBaHUs (C NPUMEHEHNEM MOIOLLEro CpeacTBa) 1 pa3 B rog 0,03
MbITbe ¥ NPOTUPKa TPYAHOLOCTYMHbIX CTEKOMN B OKHax B NMOMELLEHUsIX 06LLero nonb3oBaHus (¢ 1 pas s ron
NpYMeHEeHNeM MOIOLLETO CPEACTBA) C NPOTUPKOW paM, NepenneTos 0,02
4. Y6opka yepdayHO20 U N0J8asILHO20 MOMEUW,eHUU 0,07
Y6opka YepaakoB M noasanos 6e3 npeBapUTENbHOIO YBNaXHEHNs! 1 pa3 B rog 0,05
Y6opka Mycopa ¢ TpaHCNOpTUPOBKOW 40 50m 1 pa3 B rog 0,02
5 Pabomsi no y6opke 3eMesibHO20 yyacmka, codep)kaHue u peMoHm o6bekmoe 61azoycmpolicmea,

’ 3es1eHbIX HacaxkdeHull, 8x00siuyux 8 cocmae obuje2o umyujecmea MHO20k8apmupHo20 doma: 7.05
[MogmeTaHne 3eMENbHOro yyacTka 2 pa3a B Hefento 0,17
CABuxKa 1 NogMeTaHWe CHera Npu oTCYTCTBUM CHeronaaa B 3UMHWIA nepvog 1 pas B Hegento 0,17
CaBuWXKa M NoMeTaHWe CHera npu cHeronage B [JHV cHeronaga 0,90
QuucTka TeppuTOpUM OT Haneau B [HU rononesja 1,79

Y60opka Mycopa ¢ NpuaoMOoBO TEPPUTOPUM (NETHUI Nepuos) 2 pa3a B Hefento 3,60




OuuncTka ypH OT Mycopa

2 pasa B Hegenw B

NETHWN nep1og 0,13

Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEpPHbIX NioLaakax 4 pasa B Hegenio 0,08

CTpwKKa rasoHoB 1 pas B rog 0,13

QuuncTKa NPUSMKOB 1 pas B MecsiL, 0,02

C6pacblBaHWe CHera C Kpblw, CO1BaHWE COCynek 1 pa3 B rog 0,06

6. MexaHu3upoeaHHas1 y6opka meppumopuu 0,26
CkanbiBaHve 1 ybopka nbaa v yNnoTHEHHOro CHera TOMNWWHON CNosi CBbILLE 2 CM. 1pas B aumHyiA

nepvog 0,26

7 MNMpouune paboTbl 0,13

[epatusauus 1 pas B rog 0,06

[leanHcekumst 1 pas B rog 0,07

1] BCEI'O coaep:xanune O MKJL 29,40

v Texymwuii pemour OU MKJ{ 5,36

\' YrupagsJjienne ki1 GOHIOM 5,09

HToro conep:kanue M peMOHT KHJIOTO 39,85

Pasmep nraTbl paccynTaH NCxoaa U3 roqoBbiX 3aTpaTt AeNIeHHbIX Ha 12 mecsues.




